
Durante el viernes 5, sábado 6 y domingo 7 de agosto fueron encuestados 143 pescadores.

Actividad pesquera en la costanera norte

•    Se contabilizaron 848 cañas y/o líneas, un número notablem menor que lo observado durante los meses         
anteriores. 

•    La pesca continúa siendo significativamente mayor durante los fines de semana y está conformada principal- 
       mente por familias. 

•   Dado que la zona frente a Aeroparque es más extensa alberga mayor cantidad de pescadores, sobre todo los  
      sábados y domingos cuando el numero de pescadores aumenta notablemente (98, 303 y 447 cañas y/o líneas,  
      los días viernes, sábado y domingo respectivamente).

•   El promedio de permanencia fue de 7 horas por día y se realiza actividad de pesca desde las 7   
      hasta las 18 hs. 

•   La mayoría de los pescadores provienen de la Provincia de Buenos Aires (52%). 

•   La edad promedio de los pescadores es de 50 años. 

El promedio de captura del mes fue de  6 a 10 
ejemplares.
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Otros 2%
Carpa 5%

Boga 8%
Dorado 10%

Pejerrey 41%

Bagre 34%

 Especies objetivo
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Características de pesca

El 34% de los encuestados declaró practicar 
exclusivamente la pesca con devolución, el 
50% declaró que practica la pesca con devolu-
ción y consumo (siempre y cuando el tamaño 
de los ejemplares lo permita) y el 16 % restante 
declaró practicar la pesca exclusivamente para 
consumo. El pejerrey fue la especie más consu-
mida durante el mes de julio. 

Es importante resaltar que, al igual que en los 
meses anteriores, la razón principal de la devo-
lución de ejemplares capturados al río, es la 
practica de pesca deportiva (49%), el escaso 
tamaño de la captura (44%), y no así su posible 
contaminación (7%). 

Pesca para
consumo
(exclusivo) 16%

Pesca con
devolución
(exclusivo) 34%

Pesca con 
devolución 
y consumo 50%

Percepción del pescador

•   El 59% de los pescadores señaló no haber observado cambios durante la pesca del mes de julio respecto a  
      meses anteriores.

•   El 41% restante mencionó observar una disminución en el número de capturas y en la calidad dada a la   
      presencia de residuos en el río.

Resulta de importancia remarcar que el presente Programa utilizará estos resultados para evaluar la presencia de 
contaminantes en las principales especies ícticas con el objetivo de determinar su aptitud para consumo humano. 
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